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1 Latihan Soal

Disusun oleh : Team unsma.com

Soal UN mata pelajaran ini berjumlah sekitar 40 soal. Dalam latihan soal ini kami tampilkan 15 soal yang
disertai dengan pembahasannya!

Team unsma.com memandu siswa/siswi untuk memperoleh kesuksesan dalam ujian nasional. Kunjungi
http://unsma.com untuk mendapat materi pelatihan soal UN 2016. Dapatkan akses untuk mendapatkan
latihan dan prediksi soal dalam bentuk ebook (pdf) yang bisa didownload di member area apabila akun
Anda sudah kami aktifkan.

1. Permasalahan ekonomi yang berkaitan dengan bagaimana cara memproduksi berhubungan erat
dengan...
(A) Kelangkaan sumber daya
(B) Terbatasnya barang dan jasa
(C) Jumlah perusahaan yang dimiliki
(D) Selera dan jumlah penduduk yang ada
(E) llmu pengetahuan dan teknologi yang dimiliki

Konversi minyak tanah ke gas yang serentak di berbagai da’s®mpat menyebabkan kelangkaan gas
yang mengakibatkan naiknya harga gas elpiji. Beri@)alah hal yang dapat menyebabkan
kelangkaan ,kecuali...

(A) Perang

3
(B) Bencana alam
(C) Sumber daya alam yang terbatas %

(D) Keterbatasan kemampuan manusi
(E) Tingginya tingkat teknologi sehi at memproduksi yang banyak

Berikut ini yang merupakan Gi ekonomi terpusat adalah...

(A) masyarakat bersifat kekeluargaan

(B) Produsen memproduksi apabila dibutuhkan

(C) Semua sektor perekonomian dikuasai oleh negara

(D) Faktor produksi dikuasai oleh produsen dan negara

(E) Adanya persaingan bebas dan monopoli antar pelaku ekonomi

4. Data berikut ini merupakan contoh The Law of Diminishing Return dari David Ricardo
laha | tenaga Produksi Tambahan
n kerja gabah hasil

1 3 15 15

1 9 32 17

12 51 19

15 71 20

18 94 23

21 116 22

24 130 14

Copyright©unsma.com all rights reserved



http://unsma.com

Dari data di atas diminishing return mulai berlaku pada produksi dengan jumlah tenaga kerja
sebanyak....

(A) 9
®) 15
©) 18

Menjelang hari raya harga gula pasir naik dari Rp 9.000,00 per kilo menjadi Rp 12.000,00. Hal
tersebut menyebabkan penurunan permintaan dari 100 kilo per minggu menjadi 80 kilo. Bila dihitung
elastisitas permintaannya, hasilnya adalah ...

(A) E>1 (D) E=~

®) E<1 (E)E=0

(C) E=1

Diketahui fungsi permintaan sepatu adalah Q = 25.000 — 1/5P, pada saat harga Rp 100.000 maka
jumlah sepatu yang diminta adalah...

(A) 2.000

(B) 5.000

(C) 20.000

(D) 25.000

(E) 10.000

Harga ditentukan oleh satu-satunya produsen, sedangkan konsumen tidak mempunyai kekuatan
dalam penetapan harga. Hal tersebut merupakan ciri pada be sar....
(A) Oligopoli

(B) Monopoli
QO

(C) Monopsoni

(D) persaingan sempurna N
(E) persaingan monopolistik (bb

Perhatikan pasar factor produksi berik
ditawarkan oleh produsen
lebih diutamakan penawar
dibeli oleh perusahaan s
semakin professional bial ganya semakin tinggi
merupakan sumber alam angat dibutuhkan produsen
Dari pernyataan di atas, yang merupakan pasar factor produksi tenaga kerja adalah...
(A) 1dan?2 (D) 3dan 4
(B) 1dan3 (E)4dan 5
(C) 2dan4

Diketahui (dalam rupiah)

GNP 530.000

Penyusutan 50.000

Pajak tak langsung 35.000

Transfer payment 10.000

Pajak langsung 40.000

Besarnya Personal income dari data di atas adalah...
(A) 415.000 (D) 625.000

(B) 455.000 (E) 665.000
(C) 580.000
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10. Inflasi dapat disebabkan oleh hal berikut ini, KECUALI....
(A) Tarikan permintaan
(B) dorongan penawaran
(C) naiknya biaya produksi
(D) adanya inflasi dari luar negeri
(E) pengaruh psikologis masyarakat

. Faktor utama yang dapat mempengaruhi tingkat konsumsi masyarakat adalah...
(A) tabungan
(B) Tingkat inflasi
(C) Tingkat bunga
(D) Nilai tukar uang (kurs)
(E) Pendapatan masyarakat

. Berikut ini merupakan fungsi uang, kecuali ...
(A) Alat tukar
(B) Alat satuan hitung
(C) Penyimpan kekayaan
(D) Pembangunan ekonomi
(E) Alat ukur pembayaran masa depan

. Berikut ini beberapa tugas bank :
mengatur dan mengawasi bank
Melakukan usaha perasuransian
mengatur kelancaran sistem pembayaran
Melakukan kegiatan usaha dalam valuta asing
Menerima simpanan berupa giro dan deposi
menetapkan dan melaksanakan kebijaka

Yang merupakan tugas bank sentral ad&
(A) 1,2dan 3 0

(B) 1,3dan6
(C) 2,4dan6
(D) 2,5dan6
(E) 34dan5

. Tindakan yang dapat dilakukan pemerintah untuk mengatasi inflasi diantaranya adalah....
(A) Devaluasi
(B) Mengurangi impor
(C) Meningkatkan ekspor
(D) Meningkatkan konsumsi barang
(E) Mengurangi jumlah uang yang beredar

. Pembangunan ekonomi akan berdampak negatif, diantaranya...
(A) Pencemaran lingkungan
(B) Pemerataan pendapatan
(C) Mengurangi pengangguran
(D) Meningkatnya persediaan barang
(E) Mengubah struktur perekonomian
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